
 
 

令和6年度 中学校給食アンケート結果 

（１）学校給食に満足していますか 

【回答数：823】 

 回答数 

満足している 244 

だいたい満足している 424 

あまり満足していない 117 

満足していない 38 

 

 

（２）満足している理由を選んでください 

  （複数選択可） 

【n=668 回答数：1,190】 

 回答数 

おいしい 388 

栄養のバランスが良い 281 

いろいろな食べ物を食べられる 284 

友だちと一緒に食べられる 183 

その他 54 

 

 

（３）満足していない理由を選んでください 

  （複数選択可） 

【n=155 回答数 263】 

 回答数 

おいしくない 117 

苦手な食べ物が出てくる 52 

食べる時間が短い 50 

量が少ない 17 

その他 27 

 

 

（４）好きな給食のおかず（ごはん、パン、牛乳

など以外）はありますか 

【回答数 823】 

 回答数 

ある 669 

ない 154 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足している

30%

だいたい満足している

51%

あまり満足して

いない

14%

満足して

いない

5%

（8％）

（27％）

（43％）

（42％）

（58％）

その他

友だちと一緒に食べられる

いろいろな食べ物を食べられ

る

栄養のバランスが良い

おいしい

（17%）

（11%）

（32%）

（34%）

（75%）

その他

量が少ない

食べる時間が短い

苦手な食べ物が出てくる

おいしくない

ある

81%

ない

19%



 
 

好きな給食のおかずを１つ書いてください 

【回答数 676】 

 

好きな理由を 1 つだけ選んでください 

【回答数 669】 

 回答数 

味つけが好きだから 435 

食べやすいから 89 

好きな食べものが入っているから 111 

その他 34 

 

（５）苦手な給食のおかずはありますか 

【回答数：823】 

 回答数 

ある 468 

ない 355 

 

 

苦手な給食のおかずを 1 つ書いてください 

【回答数：468】 

 

苦手な理由を 1 つ選んでください 

【回答数 468】 

 回答数 

味つけが苦手だから 259 

食べにくいから 30 

苦手な食べものが入っているから 145 

その他 34 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 位 チキン南蛮 183（27.0％） 6 位 ゼリー 25（3.7％） 

2 位 鶏肉のから揚げ 88（13.0％） 7 位 豚キムチ 17（2.5％） 

3 位 カレーライス 32（4.7％） 8 位 シチュー/きゅうりの甘酢 15（2.2％） 

4 位 ハンバーグ 29（4.3％） 9 位 キムタク丼/豆腐ハンバーグ 13（1.9％） 

5 位 タルト 28（4.1％） 10 位 野菜サラダ/フライドポテト 11（1.6％） 

1 位 野菜サラダ 54（11.5％） 6 位 きゅうりの甘酢 12（2.6％） 

2 位 さつまいものレモン煮 36（7.7％） 7 位 だし巻き卵 11（2.4％） 

3 位 魚の献立 26（5.6％） 8 位 粉ふきいも 9（1.9％） 

4 位 きのこの入っている献立 22（4.7％） 9 位 シチュー 8（1.7％） 

5 位 チンゲン菜の炒め物 15（3.2％） 10 位 コーンが入っている献立 7（1.5％） 

（5％）

（17％）

（13％）

（65％）

その他

好きな食べものが

入っているから

食べやすいから

味つけが好きだから

ある

57%

ない

43%

（7％）

（31％）

（7％）

（55％）

その他

苦手な食べものが入っている

から

食べにくいから

味つけが苦手だから



 
 

（６）苦手なおかずが給食に出たとき、どうしま

すか 

【回答数：468】 

 回答数 

苦手だけど全部食べる 169 

量を減らして残りを全部食べる 31 

少しだけ食べる 183 

全部残す 85 

 

 

（７）「食育」について、関心がありますか 

【回答数：823】 

 回答数 

たいへん関心がある 90 

やや関心がある 349 

あまり関心がない 290 

まったく関心がない 94 

 

 

（8）給食についての意見や感想があれば自

由に書いてください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（18％）

（39％）

（7％）

（36％）

全部残す

少しだけ食べる

量を減らして残りを全部食べる

苦手だけど全部食べる

たいへん関心が

ある

11%

やや関心がある

42%

あまり関心

がない

35%

まったく

関心が

ない

12%

（意見） 

 ・食べる時間を増やしてほしいです 

 ・汁物がない日をなくしてほしいです 

 ・給食の種類を増やしてほしいです 

 ・デザートを増やしてほしいです 

 ・温かいおかずの温度が熱すぎます 

 ・お肉料理を増やしてほしいです 

 ・おかずの量を増やしてほしいです。 

 ・野菜をもっと食べやすくしてほしいです 

 ・全体的に味が薄いので、もっと濃くしてほしいです 

 ・パンを減らしてほしいです/パンを増やしてほしいです 

 

（感想） 

 ・いつもおいしい給食をありがとうございます 

 ・いつも健康的な給食をありがとうございます 

 ・いろいろな献立があっていいと思います 

 ・もっとおいしくしてください 



 
 

（９）平日は何時に寝ることが多いですか 

【回答数：823】 

 回答数 

夜９時より前 9 

夜９時台 48 

夜１０時台 312 

夜１１時より遅い 454 

 

 

 

（10）平日は何時に起きることが多いですか 

【回答数：823】 

 回答数 

朝６時より前 34 

朝６時台 279 

朝７時台 484 

朝８時より遅い 26 

 

 

 

（11）朝ごはんを食べていますか 

【回答数：823】 

 回答数 

毎日食べる 631 

ほとんど毎日食べる（4～6回/週） 106 

あまり食べない（1～3回/週） 51 

毎日食べない 35 

 

 

 

（12）朝ごはんを食べない理由は何ですか 

【回答数：192】 

 回答数 

時間がない 84 

食欲がない 78 

食べるものがない 7 

食べる習慣がない 7 

その他 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

朝６時より前

4%

朝６時台

34%

朝７時台

59%

朝８時より遅い

3%

毎日食べる

77%

ほとんど毎日食べ

る（４～６回/週）

13%

あまり食べない

（１～３回/週）

6%

毎日食べない

4%

夜９時より前

1%
夜９時台

6%

夜１０時台

38%

夜１１時より遅い

55%

時間がない

44%

食欲がない

40%

食べるもの

がない

4%

食べる習慣

がない

4%

その他

8%


